



పొంగిపొర్లుతున్న వాగులు, వంకలు

2

ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కలీంగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్జల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

బుధవారం | 04 సెప్టెంబరు, 2024

పేజీలు : 7



నిజాంసాగర్లోకి 32.200 క్యూసెక్కుల ఇన్ఫ్లో

నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టు ఎగువప్రాంతంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాల వలన ప్రాజెక్టులోకి భారీగా వరదనీరు వచ్చి వేరుతుంది. ఎగువ ప్రాంతం నుండి 32.200 క్యూసెక్కుల వరదనీరు ప్రాజెక్టులోకి వస్తుందని కాగా నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టు పూర్తి నీటిమట్టం 1405.00 అడుగులు, 17.802 టీఎంసీలకు గాను ప్రస్తుతం 14.01.45 అడుగులు 13.015 టీఎంసీల నీరు నిల్వ ఉందని అధికారులు పేర్కొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/నిజాంసాగర్

బొందెం చెరువు కబ్జలపై పోలీసుశాఖ కొరడా

ఐదుగురు అరెస్ట్ : నలుగురు పరాలీలో



ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి

జిల్లా కేంద్రంలోని నాగారంలోని భారతి రాణి కాలనీలోని బొందెం చెరువు ఆక్రమణలపై అధికార యంత్రాంగం కొరడా ఝుళిపించగా పోలీసుశాఖ బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకుంటుంది. 10వ డివిజన్ కార్పొరేట్ కోమలి భద్ర నరేష్ పాటు నకిలీ పట్టాలు తయారుచేసిన కోటగల్లీ జావిడ్ స్థానిక మహిళా లీడర్ కమలమ్మ బిఆర్ఎస్ నాయకుడు ప్రధాన అనుచరుడైన మక్కుల గోపాల్, మస్తాన్ లను మంగళవారం అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.

కూల్చివేత నుంచి కేసుల వరకు

బొందెం చెరువు ఆక్రమించి కట్టిన 27ఇళ్లను గతనెల 17న రెవెన్యూ శాఖ అధికారులు పోలీసుల సహాయంతో కూల్చివేసిన విషయం తెలిసిందే. బిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్పొరేట్లు, దళారులు, నకిలీ పట్టాలు తయారుచేసే వారు కుమ్మక్క తమకు చెరువు శిఖం భూమిలో షాట్లు విక్రయించారని బాధితులు ఆరోపించారు. 18న 5వ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట ధర్మా నిర్వహించారు. బాధితుల ఫిర్యాదుల మేరకు పోలీసులు 10 మందిపై ప్రాథమికంగా కేసు నమోదు చేశారు. గతనెల 19న నాలుగు సెక్షన్ల కింద 10మందిపై కేసులు నమోదు చేశారు. ఈ కేసులో స్థానిక డివిజన్ కార్పొరేట్ కోమలి భద్ర నరేష్ పాటు కోటగల్లీకి చెందిన జావిడ్ పోస్టర్ దాక్కుమెంట్లతో పట్టాలు తయారుచేశారని మరో బిఆర్ఎస్ నేత ప్రధాన అనుచరుడు నాగారం ప్రాంతానికి చెందిన మక్కుల గోపాల్, మస్తాన్ మరో ఐదుగురు కలిసి పేదలకు

షాట్లు విక్రయించారని గుర్తించారు. అందులో భాగంగా కోటగల్లీకి చెందిన జావిడ్ నిర్వహిస్తున్న ఆన్లైన్ సెంటర్ పై దాడి చేసి నకిలీ పట్టా పాస్ బుక్లతో పాటు ఫోర్లర్లకి ఉపయోగించిన దస్త్రాలను స్వాంతులను సీజ్ చేశారు. పోలీసులు తొలి విడతలో ఐదుగురిని అరెస్ట్ చేశారు. నకిలీ పట్టాలు వ్యవహారంలో బాధ్యులైన వారిని అరెస్ట్ చేసి బాధితులకు న్యాయం చేయాలని ఎంఐఎం నాయకులు జిల్లా కలెక్టర్తో పాటు సీపీకి ఫిర్యాదు చేశారు. అయితే ఈ కేసులో ప్రధాన సూత్రధారిని తప్పించారనే ఆరోపణలు వ్యక్తం కాగా కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కుమ్మక్క పేదలను ముంచాయని అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్వేల్ సూర్యనారాయణ గుప్తా ఆరోపించారు.

ఈ క్రమంలో నకిలీ పట్టాల వ్యవహారంలో కేసు నమోదు వుతుందా ? బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకుంటారనే అనుమానాలు వ్యక్తమయ్యాయి. కానీ పోలీసు బాస్ సీరియస్ గా ఉండటంతో పక్కపక్కనే విచారణతో పాటు బాధ్యుల అరెస్టుల పక్కా ప్రణాళిక వేశారు. అందులో భాగంగా కీలక సూత్రధారులను పట్టుకుని విచారణ ముందుకు తీసుకెళ్తున్నారు. మంగళవారం ఐదుగురిని అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.



సింగరేణి ఉద్యోగులు క్వార్టర్లను ఆక్రమణ చేయలేదు

ప్రజాపక్షం/శ్రీరాంపూర్ : సింగరేణి సంస్థకు సంబంధించిన శ్రీరాంపూర్ ఏరియా క్వార్టర్లలో సింగరేణి ఉద్యోగులు ఎటువంటి ఆక్రమణలు చేయలేదని ఇటీవల పత్రికల్లో వచ్చిన వార్త అవాస్తవమని శ్రీరాంపూర్ ఏరియా యాజమాన్యం స్పష్టం చేసింది. సంస్థ కేటాయించిన క్వార్టర్లలోనే ఉద్యోగులు నివసిస్తున్నారని ఇటీవల క్వార్టర్ లింగ్లో అధికారులు, ఉద్యోగులు టెటర్నెంట్ క్వార్టర్ల కొరకు దరఖాస్తు చేసుకొని, క్వార్టర్లను తీసుకున్నారని తెలిపింది. వారు వేరే క్వార్టర్ల రిపేరు కొరకు దరఖాస్తు చేసుకోవడం, వారి క్వార్టర్లు రిపేరు ఇంకా పూర్తి కాకపోవడం, పాత క్వార్టర్లను తిరిగి అప్పగించకపోవడంతో వారి పేరు మీద రెండు క్వార్టర్లు కనబడుతున్నాయని వివరించారు. రిపేరు పూర్తి అయిన వెంటనే వారు పాత క్వార్టర్లను అప్పజెప్పడం జరుగుతుందని, సింగరేణిలో ఉన్న అన్ని ఏరియాలో జరిగే నిరంతర ప్రక్రియ మాత్రమేనే తెలిపింది.

ప్రస్తుతం కార్మికేతరులకు 228 క్వార్టర్లు మాత్రమే అలాట చేయడం జరిగిందని, కొన్ని ప్రతికల్ వచ్చినట్లు 345 కాదు. అందులో ప్రభుత్వ విభాగ ఉద్యోగులు (న్యాయ, పోలీసు, రెవెన్యూ, పోస్టల్, బ్యాంక్ ఉద్యోగులు) 88 మంది, అలాగే సిబిఎస్ఎఫ్ సిబ్బందికి 66, పాలిటెక్నిక్ ఉద్యోగులకు 19, పాలిటెక్నిక్ కళాశాల బాలికల హాస్టల్ కు 32, సింగరేణి ఉన్నత పాఠశాల ఉద్యోగులకు 21, సింగరేణి సేవా సమితి వారికి 2, సంబంధిత శాఖల అభ్యర్థనపై సింగరేణి సంస్థపై అధికాల అనుమతితో వారికి అలాట చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. అలాగే సింగరేణి సంస్థలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులకు వారి నివాసార్థమే కేటాయించిన క్వార్టర్లను ప్రైవేటు వ్యక్తులకు అద్దెకు ఇచ్చిన విషయం యాజమాన్య దృష్టికి వచ్చిన యెడల సదరు ఉద్యోగిపై కంపెని నియమబంధనల ప్రకారం క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకోబడతాయని హెచ్చరించారు.

కాంట్రాక్టు కార్మికుల పెండింగ్ వేతనాలు వెంటనే చెల్లించాలి

ఎఐటియుసి నాయకుడు శనిగల శ్రీనివాస్ డిమాండ్

ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : పెద్దపల్లి జిల్లా రామగుండుం ఆర్టిజిఎన్ ఆర్ఎంఆర్, ఓసిపి ఓబిలో పనిచేస్తున్న వోల్ట్యా డ్రైవర్లు, బ్లాస్టింగ్ కార్మికుల రెండు నెలల వేతనాలు చెల్లించాలని ఏఐటియుసీ డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. అసంతోషం శనిగల శ్రీనివాస్ ఏఐటియుసీ నాయకులు మాట్లాడుతూ... సింగరేణి సంస్థకు ఓబి కార్మికుల శ్రమతోనే వేల కోట్ల లాభాలు వస్తున్నాయని అయినా కార్మికులకు సమయానికి వేతనాలు ఇప్పించడంలో మాత్రం యజమాన్యం పూర్తి నిర్లక్ష్యాన్ని అవలంబిస్తుంది. ప్రతి నెల 7వ తారీకు వేతనాలు ఇవ్వాలని సింగరేణి యాజమాన్యమే సర్కులర్ ఇచ్చినప్పటికీ, దాన్ని అమలు చేయడంలో అధికారులు పూర్తి స్థాయిలో విఫలం అవుతున్నారు. నేలంతా కష్టపడి పనిచే

సిన, ఎప్పుడు వేతనాలు పడతాయో తెలియని దుస్థితిలో ఈరోజు సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికులు ఉన్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఒకే కుటుంబం, ఒకే లక్ష్యం, ఒకే గమ్యం అని నినాదం చేసే యాజమాన్యం కాంట్రాక్టు కార్మికుల విషయంలో మాత్రం ఎందుకు సవతి తల్లి ప్రేమను ప్రదర్శిస్తుందని ఏఐటియుసీగా ప్రశ్నిస్తున్నాం. వచ్చేవే అరకొర వేతనాలు అవి కూడా సమయానికి ఇవ్వకపోతే ఆ కుటుంబాలు ఎలా బతుకుతాయో చెప్పాలి. ఆర్ఎం ఆర్ యజమాన్యం ప్రతి నెల ఇదే తంతును కొనసాగిస్తున్న అధికారులు ఎందుకు టెండర్ను బ్లాక్ లిస్టులో పెట్టడం లేదు. వేతనాలు ఇచ్చే వరకు విధులు బహిష్కరిస్తామని అధికారులు స్పందించిన సమస్యను పరిష్కరించే దిశగా చర్యలు తీసుకోకపోతే ఓబి వోల్ట్యా డ్రైవర్లు, బ్లాస్టింగ్ కార్మికులను, ఐక్యం చేసి సమ్మెను కొనసాగిస్తామని తెలియజేశారు.

